
令和３年度 第１回羽幌町就学前子育て支援審議会 会議録 

 

１ 開催日時  令和４年３月１７日（木）午後６時３０分～午後６時４７分 

 

２ 開催場所  羽幌町役場 大会議室 

 

３ 出席委員及び欠席委員の氏名 

（１）出席委員：工藤 俊也、西田 武文、今 竜海、加藤 五月、平井 千鶴、 

堀井 理、藤井 亨介、小山 由美子 

 （２）欠席委員：小國 美惠子、坂本 愛、本間 美千加 

 

４ 説明のため出席した事務局職員の氏名 

  福祉課長 木村 和美、子ども係長 村上 達、子ども係主事 小澤 菜摘 

 

５ 会議の公開、非公開又は一部公開の別  公開とする 

 

６ 議題及び議事の要旨 

 （１）議題 

議題１「羽幌町子ども・子育て支援事業計画の変更について」 

議題２「特定教育・保育施設の定員の変更について」 

 

（２）議事要旨 

 ○事務局（福祉課長）より、出席委員が過半数を超えているため、羽幌町就学前

子育て支援審議会条例第７条第２項により審議会成立を報告。 

  会長不在のため、羽幌町就学前子育て支援審議会条例第６条第４項の規定に基

づき、職務代理者が職務を代理することを報告。 

 

 ○事務局より議題１及び議題２の資料について説明。 

   議題１について 

    羽幌町子ども・子育て支援事業計画「第５章 教育・保育施設の充実」、「２ 

提供体制の確保と実施時期」に係る認定区分毎の「量の見込み」を変更する。 

    出生者数の減少や利用定員に則した「量の見込み」となるよう変更する。 

    計画を変更するにあたり、審議会の意見を聞いたうえで北海道へ計画の変更を

協議する必要があることから、皆様に集まってもらい、意見を伺うことになった。 

    

 



   議題２について 

「認定こども園まき」の利用定員について令和４年４月より次のとおり変更す

る旨の申し出があった。 

子ども子育て支援新制度に基づく特定教育・保育施設の利用定員を変更する場

合は、審議会の意見を聞いたうえで北海道へ届出することとされているため、今

回、皆様に集まってもらい、意見を伺うことになった。 

    

 

   ○質疑・意見等 

      特になし 

 

 

職務代理者： 議題１「羽幌町子ども・子育て支援事業計画の変更について」、事務局

説明のとおり決定することでよろしいか？ 

  （全委員 承認） 

 

職務代理者： 議題２「特定教育・保育施設の定員の変更について」、事務局説明のと

おり決定することでよろしいか？ 

  （全委員 承認） 

 

（３）その他 

   ○事務局からの確認 

議題１「羽幌町子ども・子育て支援事業計画の変更について」承認をいただい

たので、答申書を作成し、北海道に対し計画の変更に係る協議を行う。 

議題２「特定教育・保育施設の定員の変更について」承認をいただいたので、

答申書を作成し、北海道へ変更届を提出。 

 

終了 

 


